

സർദാർ ആയി കാളിദാസ്

വ്യത്യസ്തമായ കഥാപാത്രങ്ങളായി പ്രേക്ഷകരെ അമ്പരാപ്പിക്കാൻ ഒരുങ്ങുകയാണ് കാളിദാസ് ജയറാം. ജിത്തു ജോസഫ് ഒരുക്കുന്ന മിസ്റ്റർ ആൻഡ് മിസിസ് റൗഡിയൽ അൽപ്പം റൗഡിത്തമുള്ള കഥാപാത്രമായാണ് കാളിദാസ് എത്തുന്നത്. മിസ്റ്റർ മാനവൽ തോമസിന്റെ അർജന്റീന ഫാൻസ് കാട്ടർക്കടവ് എന്ന ചിത്രത്തിൽ പദ്മിനി പ്രിയയുടെ സന്തോഷിനിന്റെ ജാക്ക് ആന്റ് ജില്ലിൽ സൈലിം ഷർമ്മയുടെ കയ്യാളായി താരം അതിനെ പിന്നാലെയിതാ സർദാർ ജയറാമുമാണ് കാളിദാസ്.

അച്ചിട്ട സിനിമാസിന്റെ ബാനറിൽ ഹ സിബി ഹനീഫ് നിർമ്മിക്കുന്ന ഹാപ്പി സർദാറി 'ലാസ് ഹാപ്പി സിംഗ്' എന്ന നായകനായി കാളിദാസ് എത്തുന്നത്.

ബന്ധിതമായ സൂപ്പർ ഹിറ്റായ ആണ് ചിത്രം എഴുതി സംവിധാനം ചെയ്യുന്നത്. ഒരു

ക്ലാനായ പെൺകുടുംബസർദാർ ജയറാമുമാണ് തമ്മിലുള്ള പ്രണയ കഥ നൽകിയിട്ടുള്ളത്. മിസ്റ്റർ ആൻഡ് മിസിസ് റൗഡിയൽ അൽപ്പം റൗഡിത്തമുള്ള കഥാപാത്രമായാണ് കാളിദാസ് എത്തുന്നത്. മിസ്റ്റർ മാനവൽ തോമസിന്റെ അർജന്റീന ഫാൻസ് കാട്ടർക്കടവ് എന്ന ചിത്രത്തിൽ പദ്മിനി പ്രിയയുടെ സന്തോഷിനിന്റെ ജാക്ക് ആന്റ് ജില്ലിൽ സൈലിം ഷർമ്മയുടെ കയ്യാളായി താരം അതിനെ പിന്നാലെയിതാ സർദാർ ജയറാമുമാണ് കാളിദാസ്.



ജോവർജ്ജി

പ്രയാഗയും ഗോകുലവും



ഗോകുൽ ഇൻസ്റ്റാഗ്രാമിൽ കുറിച്ചത്

മുൻകാലം നാളെകൊണ്ട് പ്രേക്ഷക ശ്രദ്ധ പിടിച്ചു പറ്റിയ നടിയാണ് പ്രയാഗ മാർട്ടിൻ. പ്രയാഗ മാർട്ടിൻ ഒരു സെൻസേഷൻ തരണയെന്ന് ഗോകുൽ സുരേഷ് ഇൻസ്റ്റാഗ്രാമിൽ പങ്കുവെച്ച കുറിപ്പിലാണ് താരം സഹൃദയം സഹപ്രവർത്തകയുമായ പ്രയാഗയെ പുകഴ്ത്തിയത്.

ഉൾപ്പെട്ട ചിത്രത്തിലാണ് ഇരുവരും ഒത്തിരി അഭിനയിക്കുന്നത്. നിങ്ങളുടെ നായിക ഒരു സെൻസേഷൻ ആകുമെന്ന് സാദാവികാരം നിങ്ങളും തിളങ്ങും എന്നാണ് ഗോകുൽ ഇൻസ്റ്റാഗ്രാമിൽ കുറിച്ചത്. ഗോകുൽ കഴിവും വിനയവുമുള്ള നടനാണെന്നാണ് പ്രയാഗ ഒരു രേഖീയ മാധ്യമത്തിന് അനുവദിച്ച അഭിമുഖത്തിൽ പറയുന്നത്. ഗോകുലിനൊപ്പം അഭിനയിച്ചത് ഏറെ ആസ്വദിച്ചാണെന്നും പ്രയാഗ പറഞ്ഞു.

നർത്തകി കൂടിയാണ് പ്രയാഗ. മലയാളത്തിലും തമിഴിലുമായി നിരവധി സിനിമകൾ ചെയ്തു. ഒരു മുറൈ വന്ത് പാർത്തായ, സാഗർ ഏലിയാസ് ജാക്കി നിലോഡഡ്, ഉസ്താദ് ഹോട്ടൽ, പാറ, ഒരേ രുഖം എന്നിവയാണ് മലയാള ചിത്രങ്ങൾ. നടൻ സുരേഷ് ഗോപിയുടെ മകനായ ഗോകുൽ സുരേഷ് വിപിൻ ദാസ് സംവിധാനം നിർവഹിച്ച മൂന്നു സിനിമകൾ ചിത്രത്തിലുണ്ട് ചലച്ചിത്ര രംഗത്ത് അരങ്ങേറ്റം കുറിച്ച നടനാണ്.

നിങ്ങൾ എന്ത് ലോക്ക് ചെയ്യും?

ഈ താരത്തെ കണ്ടുപിടിക്കാമോ?

A സൂര്യ
B സന്താനം
C ഗൗതം
D അർജുൻ

കഴിഞ്ഞ ദിവസത്തെ ചോദ്യത്തിന്റെ ഉത്തരം: വേണുഗോപാലുള്ളി

സൗന്ദര്യ രജനികാന്ത് വിവാഹിതയായി

സൂപ്പർ സ്റ്റാർ രജനികാന്തിന്റെയും ലതയുടെയും ഇളയ മകളും സംവിധായകിയുമായ സൗന്ദര്യ രജനികാന്ത് വിവാഹിതയായി. ചെന്നൈ ലീലാ പാലസ് ഹോട്ടലിൽ നടന്ന വിവാഹ ചടങ്ങിൽ നടനും വ്യവസായിയുമായ വിശാഖൻ വണകാട്ടിയാണ് സൗന്ദര്യയുടെ കഴുത്തിൽ താലി ചാർത്തിയത്. തമിഴ്നാട് മുഖ്യമന്ത്രി എടപ്പാടി കെ. പളനിസാമി, കമ്മൽഹാസൻ, ലോറൻസ്, ലക്ഷ്മി മഞ്ജു, മണിരത്നം, വാലി തുടങ്ങി സിനിമ രാഷ്ട്രീയരംഗത്തെ പ്രമുഖർ ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു. സൗന്ദര്യയുടെയും വിശാഖന്റെയും രണ്ടാം വിവാഹമാണിത്.



നവമ്പതികൾ രജനിക്കും ലതയ്ക്കുമൊപ്പം

വിവാഹം കഴിച്ചത്. ആ ബന്ധത്തിൽ രണ്ടു വയസുകാരൻ മകനാണ്. 2017ൽ ഇരുവരും ബന്ധം വേർപെടുത്തി. ധനുഷ് നായകനായ 'വേലൈ ഇല്ലാ പട്ടയാറി' അനിഷേധിച്ച ചിത്രമാണ്.

കൊസ്രാക്കൊള്ളികൾ തിയേറ്ററിലേക്ക്



ജയൻ സി. കൃഷ്ണ സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന കൊസ്രാക്കൊള്ളികൾ തിയേറ്ററിലേക്ക്. ഒ ഗൽമാനവൽ, ലിജ ശങ്കർ, ഒ.കെ. പരമേശ്വരൻ, സുനിൽ സുഗന്ധ, ശശി കലിംഗ, ശ്രീധരൻ നമ്പൂതിരി, പുനപ്ര പ്രശാന്ത്, ടോം ജോസഫ്, നിനാക്കുട്ടി, തന്മുള കാർത്തിക്, കനകലത, കോഴിക്കോട് ശാരദ, ഷൈനി നിയ്യൻ, ഡോ. പ്രസീത, മഹിജ, സജിത പള്ളത്ത് എന്നിവർ അഭിനയിക്കുന്ന ചിത്രം 15ന് തിയേറ്ററുകളിലേയ്ക്കു.

സിനിമാജേട്ടത്തിന്റെ ബാനറിൽ ശ്രീധരൻ ജേട്ടത്തി, അഷറഫ് പിലത്തറ, ജയൻ സി. കൃഷ്ണ എന്നിവർ ചേർന്ന് നിർമ്മിക്കുന്ന ചിത്രത്തിന്റെ കഥ അഷറഫ് പിലത്തറ. കാമറ : ഹരിപ്രസാദ് നായർ. ഗാനങ്ങൾ: നികേഷ് ചെമ്പിലോട്, സുരേഷ് രാമനുള്ളി. സംഗീതം : ഹരിമുരളി, കല: ബാലകൃഷ്ണൻ കൈതപ്രം, എഡിറ്റിംഗ്: ഹാഷിം, പി.ആർ. ഒ. അയ്മനം സാജൻ.

പോസ്റ്ററിൽ നിന്ന്

അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി

മലയാളികളുടെ പ്രിയ സംവിധായകൻ അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി. സെന്റർ ടൈംസ് കോളേജ് അദ്ധ്യാപികയായ കൊച്ചി വൈറ്റില സമുദേശിനി സൗമ്യ ജോണാണ് വധു. നീണ്ട നാളത്തെ പ്രണയത്തിന് ശേഷമാണ് ഇരുവരും വിവാഹിതരായത്. ദിലീപിനെ നായകനാക്കി രമലീല എന്ന ചിത്രം സംവിധാനം ചെയ്താണ് അരുൺ ഗോപി സ്വതന്ത്ര സംവിധായകനായത്. പ്രണവ് ഹോംസ് ലാലിനെ നായകനാക്കി ഇരുപത്തൊന്നാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ അവസാനം സൗമ്യയെ കണ്ടുമുട്ടിയ അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി. സെന്റർ ടൈംസ് കോളേജ് അദ്ധ്യാപികയായ കൊച്ചി വൈറ്റില സമുദേശിനി സൗമ്യ ജോണാണ് വധു. നീണ്ട നാളത്തെ പ്രണയത്തിന് ശേഷമാണ് ഇരുവരും വിവാഹിതരായത്. ദിലീപിനെ നായകനാക്കി രമലീല എന്ന ചിത്രം സംവിധാനം ചെയ്താണ് അരുൺ ഗോപി സ്വതന്ത്ര സംവിധായകനായത്. പ്രണവ് ഹോംസ് ലാലിനെ നായകനാക്കി ഇരുപത്തൊന്നാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ അവസാനം സൗമ്യയെ കണ്ടുമുട്ടിയ അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി.



അരുൺ ഗോപിയും സൗമ്യയും

റൂൺ എന്ന ചിത്രം എഴുതി സംവിധാനം ചെയ്ത തിയേറ്ററുകളിൽ നിറഞ്ഞൊടുക്കുകയാണ്. നടന്മാരായ ദിലീപ്, പ്രണവ് ഹോംസ് ലാൽ, മനോജ് കെ. ജയൻ, കലാഭവൻ ഷാജോൺ, നിർമ്മാണി ടോമിച്ച്ൻ മുളകുപാടം, തിരകലാകൃത്ത് ഉദയകൃഷ്ണ തുടങ്ങി നിരവധി പേർ പങ്കെടുത്തു.

രാഹുൽ ഗാന്ധി സിനിമയുമായി രൂപേഷ് പോൾ

മുൻ പ്രധാനമന്ത്രി മൻമോഹൻ സിംഗിന് പിന്നാലെ കോൺഗ്രസ് അധ്യക്ഷൻ രാഹുൽ ഗാന്ധിയുടെ ജീവിതവും സിനിമയാകുന്നു. മൈ നെയിം ഈസ് റാഗ എന്ന പേരിട്ടതിനെക്കുറിച്ച് സംവിധാനം ചെയ്യുന്നതാണ് രാഹുൽ ഗാന്ധിയുടെ ജീവിതം. ഇതൊരു ബയോപിക് ആയി കാണണമെന്നും രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ പ്രകീർത്തിക്കാനോ ഇടയ്ക്കാനോ ഈ സിനിമയ്ക്ക് ഉദ്ദേശമില്ലെന്നും രൂപേഷ് പോൾ പറഞ്ഞു. നാലു വർഷത്തിനുള്ളിലാണ് രൂപേഷ് സിനിമയുമായി വിഭജനമെന്നാണ്. ഇന്ത്യയ്ക്ക് രണ്ടാമത് നിർമ്മിക്കുന്ന ഈ ചിത്രത്തിന്റെ ട്രെയിലർ കഴിഞ്ഞ ദിവസം റിലീസ് ചെയ്തിരുന്നു. വിമർശനവും പ്രശംസയും ഒരുപോലെ നേടിക്കൊണ്ടാണ് ട്രെയിലർ മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. ഇന്ദിരാഗാന്ധിയുടെയും രാജീവ് ഗാന്ധിയുടെയും മരണവും പ്രിയങ്കയുടെ രാഷ്ട്രീയ പ്രവേശനവുമൊക്കെ ചിത്രത്തിൽ പ്രതിപാദിക്കുന്നുണ്ട്.

അശ്വിനി കമാറാണ് രാഹുൽ ഗാന്ധിയായി എത്തുന്നത്. ഹിന്ദർകപഡിയ, രാജു ബേർ തുടങ്ങിയവരാണ് മറ്റു പ്രധാന താരങ്ങൾ.



ചിത്രത്തിൽ നിന്ന്

അഭിഷേകിന്റെ നായികയായി നിത്യ



നിത്യയ്ക്കൊപ്പം

മഹാശൂരൻ

തിങ്കൾ മുതൽ വ്യാഴം വരെ രാത്രി 7 നും 10 നും കൗമുദി ടീവിയിൽ

Kaumudy

എപ്പിസോഡ് 2

അഭിഷേകിന്റെ നായികയായി നിത്യയെ കണ്ടുമുട്ടിയ അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി. സെന്റർ ടൈംസ് കോളേജ് അദ്ധ്യാപികയായ കൊച്ചി വൈറ്റില സമുദേശിനി സൗമ്യ ജോണാണ് വധു. നീണ്ട നാളത്തെ പ്രണയത്തിന് ശേഷമാണ് ഇരുവരും വിവാഹിതരായത്. ദിലീപിനെ നായകനാക്കി രമലീല എന്ന ചിത്രം സംവിധാനം ചെയ്താണ് അരുൺ ഗോപി സ്വതന്ത്ര സംവിധായകനായത്. പ്രണവ് ഹോംസ് ലാലിനെ നായകനാക്കി ഇരുപത്തൊന്നാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ അവസാനം സൗമ്യയെ കണ്ടുമുട്ടിയ അരുൺ ഗോപി വിവാഹിതനായി.

നിത്യയുടെയും കടന്ത് ബോളിവുഡിൽ ചുവടുറപ്പിക്കുകയാണ് നടി നിത്യയ്ക്കൊപ്പം. ആദ്യ ചിത്രത്തിന്റെ ഷൂട്ടിംഗ് പൂർത്തിയാകും മുൻപു തന്നെ അടുത്ത ചിത്രത്തിൽ അവസരം ലഭിച്ചിരിക്കുകയാണ് നിത്യയ്ക്ക്. ഇക്കി അഭിഷേക് ബച്ചന്റെ നായികയായാണ് താരം എത്തുക. ആമസോൺ പ്രൈമിന്റെ സൈനിക്കോളേജിൽ ത്രിപുർ സിനിമയെ ബ്രിത്തിന്റെ രണ്ടാം സിംഗിളാണ് നിത്യയായി കയാകുന്നത്. 'ഞാൻ അഭിനയിക്കുന്ന ആദ്യത്തെ യഥാർത്ഥ ഡിജിറ്റൽ പരമ്പരയാണ് ബ്രിത്തി. ഞാനിത് അപമാനം ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ട്' എന്നാണ് നിത്യ അഭിപ്രായപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. മാർച്ച് 15ന് തിയേറ്ററുകളിലേയ്ക്കു.

വിക്രം ജൂലി, ഓനിയ അയ്യർ, അർഷാദ് സെയ്ദ് എന്നിവർക്കൊപ്പം ബ്രിത്തിന്റെ തിരക്കഥ രചനയിൽ മാർച്ച് 15ന് തിയേറ്ററുകളിലേയ്ക്കു. ബ്രിത്തിന്റെ ഒന്നാം സിംഗിളാണ് മാർച്ച് 15ന് തിയേറ്ററുകളിലേയ്ക്കു. ബ്രിത്തിയുടെയും സഹപാഠി പഞ്ചിയുമായിരുന്നു അഭിനയിച്ചിരുന്നത്. അമ്പൻഡാൻ നിയമിതമായി രാജീവ് ഗാന്ധിയുടെ ജീവിതം പ്രതിപാദിക്കുന്നതാണ് വെബ് സീരീസ് നിർമ്മിക്കുന്നത്.



അഭിഷേക് ബച്ചൻ